&<t srufda merier

R UIEGRIGIE

gt gAR SftaH &Y Uk AgaqUl STaachdT g1 g A had U
®s Bl At ITANT BT 81 O Wl W Ul Sl ghid
gfaen gidl 8, STel = a1 ¢hl & AregH § Ut fAetdr g1 aifch
%o Tl 3R A H NN ehl - F U 1 Ul g1 s
IR U d EehR AT YT TSt o HIedH 8 U ggaman Sirdr
&1 T aTedt, TeT, f3er S urst # urt oRd € ok gl arg
T oTd &1 ST ehe & BRUT s aR d<dl il Uels off uaifaa
gidt 8, ifch 3= U o H AGg el ggdl 81 g/ Tl &bl
gaig 81 AT TR SR & AWa T hedT T1fey foh 3
TITIT ST Gk | ST STl §gd-, TUh (18 oI SUTRT STIHThY gH STl Tehe ohl hH Y Tohd gl

¢. frafaf@a usit & sw= df|g:
() TThY for1-fehet epradf & U BT €2
I

(@) o= STTgt oR areit 8T §, a8l <IN chdl UTHit UTed &l &2
RESL

(1) Tt hY et T St OR SR gTe TSl 82
I

(a7) gH url S & filT SH-ah19 § IR e =Tfgy?
RESL

() Terier H ogeh gH T HaLT T TTedT 87
IR
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2 srufea meriar
Answer

2. =fafed vt & IR dfS:
() Tt fonet-feT epraf & Suiir gher &2
IR gt 919, @HET 9ahT=, 98, GWhls e 3R Td! ST &g il A IUANT gidT gl

(@) o1 STgt oR uTHl 181 8, I8l @l Sl UTHT U1 ehd &2
ITR: STl uTt bt gfaem gt gidl, agl ol R-qX F UT! T €1 s IR U ¢kl AT UTHT oISt o Hiead

Y UgarT ST

(1) UTY T HH ST T TR T T ISdT 872
IR G i hHY & BRUT i hl UGIS T gidl 8, ifch 35 U A & HEE Sl usdl gl

(g) gH U s & fAY hiF-ha § U oheq T1iee?
IR: g4 aul ST G- 3R euah f8wms S SURT 37U-ITeh? UTHI ST I1fg |

() Terier & oiaeh g6 e Ga3n ST TedT 87
IR Ak gH Ig TN AT ITedT & foh Uit gAR Shad & faiv eraid amaeaes €, g9fait g4 g4 sdfe g
AT 1T 3R 38 s & flY g Tya vy AT iy
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